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m Eqpantopyeva tphpyata

‘Eote évac wokhiog (O, p) ko éva eCotepkd Tov onueio P.
Ty §6.7 Bu dovue o1t and to P gpépoviul 0vo epantdpe-
V&g Tov Kukhiov. Av A, B sival To onpeio emagns autody e
Tov KukAo (0y.60), 101e To Tupata PA kot PB Aéyovia
EQARTOUEVE THHHETE TOV KUKAOL amd To onueio P kot 1
gvbeio PO diawevrpiny gvbBsia tov onpsiov P. Ioyvet to &g
Beopnua:

©EQPHMA I

To epontopeva TUNNATO KOKAOV. TOV GYOVTOL GO GIIELD
EKTOG CLTOV EIVOL 100 LETUSY TOVC.

Ta tpiyeove AOP xat BOP (oy.60) &yovy A= B= 90°. OP
kown ko1 OA = 0B (= p). dpa sivon ica, onote PA=PB.

Av P eivar éva s{oTtepikd onueio evog KUKAOV, TOTE 1)
OlokevIpikn) evbeia Tov:
1) eivol pecokdBetog S yoporis Tov KHKAOL LE GKpU
O GT|UEin ETOPNS,
11) OYOTOUEL TN YOVIU TOV EQUATONEVEY THNUETOV KUl
N YoVid TGV OKTIVEY ToL KATUAYOLV GTU GuUEia
ETUOT|C.



Aoknoeis Eunédbwons

1. Av Eyovue dbo OUOKEVIPOUS KDKAODS, VO
eCHYNOETE YIOTE OAEC 01 YOPOES TOD UEYA-
Aov kbicAop Tov epaTTOVIal OTO UIKPO KD-
KAo eival ioec.

2TOV Peyaho KUKAO £XOUE:
O7 amootnua tne xopdnc Bl kol OH amodotnua tng xopdnc AE.

2TOV MULKPO KOKAO EXOULE:
OZ, OH aktiveg, apa OZ=0H

AnAadn yia tic xopdec Bl kat AE tou peydhou kKOkAoU LOYUEL OTL T
QIMOOTN AT TouC sival loa. Apa Kat ol xopdec slval Losc.

I'a to enopevo padnpa: Epot. Katav.: 1, 2, 3 (k. 68)



